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Novi digitalni
molitvenik: za tvoj
dijalog s Bogom

Predstavljamo novi digitalni
alat koji će olakšati molitvu u
svakodnevnom životu. Digitalni
molitvenik je izbor molitvi i
doktrinarnih tekstova,
dostupan s bilo kojeg uređaja
na više jezika, čak i bez
internetske veze.

27.10.2025.

Digitalni molitvenik
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U ubrzanom tempu suvremenog
života, pronaći vremena za dijalog s
Bogom postalo je pravi izazov. Stoga
je kršćansko iskustvo tijekom
vremena razvilo različite načine,
prakse, običaje i pobožnosti koji
kreativno nastoje njegovati odnos s
Bogom, potkrijepljen navikama koje
potiču rast u dijalogu s Isusom
Kristom i svecima. Na tom putu, kako
uči Katekizam, usmena molitva
predstavlja neizostavan element i,
istodobno, autentičan oblik
kontemplativne molitve (usp. KKC
2701, 2704).

Kao što nas papa Lav XIV. podsjeća:
„Kao što se nikada ne umorimo
disati, tako se nikada ne umorimo ni
moliti. Kao što disanje održava život
tijela, tako molitva održava život
duše. Vjera se, doista, izražava u
molitvi, a autentična molitva živi od
vjere“ (Homilija, 19. listopada 2025.).
Često molimo riječima koje ne
potječu od nas, već naš glas poprima



živu snagu crkvene tradicije: Oče
naš, Zdravo Marijo, Vjerovanje,
psalmi, himne.

Kako bi se olakšao ovaj put molitve,
stvoren je digitalni molitvenik, alat
osmišljen kao diskretna pomoć u
duhovnom životu, dostupan s
telefona, tableta ili računala,
pružajući posebnu podršku za
molitvu.

Uvijek s vama, čak i offline

Možda najpraktičnija značajka ovog
molitvenika jest ta što je uvijek
dostupan: nakon što ga prvi put
posjetite, sprema se na vaš uređaj i
možete mu se vratiti u bilo kojem
trenutku, čak i ako nemate signal ili
internetsku vezu. To ga čini
pouzdanim izvorom za molitvu u
javnom prijevozu, u čekaonici,
tijekom putovanja ili u tišini crkve.
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Osobni prostor prilagođen
korisniku

Svaka osoba ima jedinstven način
molitve i preferirane pobožnosti.
Stoga vam molitvenik omogućuje
spremanje najčešće korištenih
molitvi u odjeljak "Oznake",
stvarajući lako dostupnu osobnu
zbirku. Osim toga, kako biste
osigurali ugodno čitanje u svim
okolnostima, možete prilagoditi
veličinu teksta i aktivirati tamni
način rada koji olakšava čitanje pri
slabom osvjetljenju, štiteći vaše oči i
potičući meditaciju.

Uključene su molitve za pripremu i
zahvalu za misu, sveta krunica,
euharistijski himni poput Klanjam ti
se smjerno kao i drugi himni poput 
Ubi caritas. Uključene su i formule
kršćanskog nauka, poput darova i
plodova Duha Svetoga, djela
milosrđa, kao i molitve za pokojne i
drugi tekstovi pobožnosti i formacije.
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Prozor u univerzalnu Crkvu

Molitva nas ujedinjuje s
univerzalnom Crkvom, koja je bogata
jezicima i tradicijama. Digitalni
molitvenik odražava tu stvarnost
omogućujući ne samo konzultacije
molitvi na više od 10 jezika, već i
njihovo pregledavanje na dva jezika
odjednom, u paralelnim stupcima.
Ova je značajka posebno korisna za
one koji žele moliti na svom
materinjem jeziku dok istovremeno
dublje istražuju izvorno značenje
liturgijskih tekstova - na primjer,
uspoređujući ih s latinskom verzijom
- kao i za one koji uče molitve na
drugom jeziku.

Dizajniran za spokoj

Posebna je pažnja posvećena
osiguravanju spokojnog i
usredotočenog korisničkog iskustva:
sučelje je čisto, bez elemenata koji
odvlače pažnju od glavnog sadržaja.



To je siguran i privatan prostor,
dizajniran isključivo za olakšavanje
intimnog dijaloga s Bogom.

U konačnici, Digitalni molitvenik
nastoji biti alat koji nam, koristeći
alate našeg vremena, pomaže hodati
uz Isusa u svakodnevnom životu.

Nadamo se da će biti koristan
mnogim ljudima na njihovom putu
vjere. Pozivamo vas da ga otkrijete i
prilagodite sebi.
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